

洛阳·法眼

丈夫为还赌债 用妻子设“美人计”

敲诈网友3万元,丈夫最终被刑拘

□记者 申利超 通讯员 胡晓

丈夫嗜赌成性,输了20余万元,为了还赌债,情急之中丈夫竟利用妻子设下“美人计”,引诱妻子的网友上钩后伺机敲诈。近日,犯罪嫌疑人朱某被嵩县警方刑拘,本想“周郎妙计安天下”,最终却“赔了夫人又折兵”。

1 为还巨额赌债,他用妻子设“美人计”

今年35岁的朱某是嵩县人,虽然已成家多年,有两个孩子,仍旧无所事事、嗜赌成性。他曾因赌博被嵩县警方处理过,但仍无悔改之意。

2012年,朱某赌博累计输掉20多万元,这些钱多是朱某借的,眼见过了还款期限,可他既没有积蓄也没有工作,哪里还能得了钱。

债主们见他迟迟还不上钱,催得更紧了。朱某正在为如何还钱发愁时,他发现经常上网聊天的妻子张某,和一名叫“笑看春秋”的男网友聊得热火朝天,俩人的聊天内容还很暧昧,对方常常给妻子发一些挑逗性话语。

朱某并没有因此而怒火中烧,找妻子兴师问罪,反而眼前一亮,想出了一个自认为高明的“美人计”——让妻子配合他,将这个网友骗到嵩县,去宾馆开房,然后想办法敲诈点钱。

2 冒充妻子聊天,引诱网友见面

朱某多次劝说,都遭到了妻子的拒绝,但这并没有让朱某死心,他又要起别的小聪明:用妻子的QQ与对方网聊,并在聊天中主动挑逗对方,使“笑看春秋”上钩。

今年3月,朱某以妻子的名义,在QQ上约“笑看春秋”到嵩县见面。随后,朱某将“笑看春秋”要来嵩县的消息告诉了妻子张某,并“大度”地让妻子与对方见面。张某不知道,丈夫的“好心”背后另有小算盘。嵩县公安局侦办此案的民警告诉洛阳晚报记者,今年3月8日,“笑看春秋”坐车来到嵩县,住在县城某宾馆,当晚,张某与“笑看春秋”见面后便回到了家中。



绘图 吴芳

3 尾随妻子“捉奸”,敲诈网友3万元

第二天上午,张某找到“笑看春秋”,两人一起吃饭逛街,随后又到另一宾馆开了房,并发生了性关系。

他们不知道,有一双眼睛一直在背后盯着他们,将他们的一举一动尽收眼底,这双眼睛的主人就是朱某。

原来,他告诉妻子“笑看春秋”到嵩县的消息后,就一直关注

着妻子的动向。当张某和“笑看春秋”准备离开宾馆时,朱某敲开了房门,持刀进入房中,威胁“笑看春秋”拿出10万元私了,否则就报警告他强奸。

“笑看春秋”一下慌了神,经过几番讨价还价,最后答应以3万元私了。随后,“笑看春秋”在嵩县县城某银行取了3万元现金给朱某后,才被准许离开。

4 拿到钱便外逃,在网吧上网时被抓

“笑看春秋”回到家后一直闷闷不乐,在其妻子的再三追问下,“笑看春秋”道出了在嵩县被敲诈3万元的经过,最终他在妻子的劝说下,到嵩县公安局报案。

3月26日,“笑看春秋”在嵩县公安局向民警讲述了被敲诈的过程。接案后,嵩县公安局刑侦二中队民警根据受害人提供的女网友的手机号,很快将朱某锁定为嫌疑

人,但朱某在敲诈得手后已外逃,民警多次抓捕未果后,将其列为网上追逃对象。

12月15日,办案民警得到朱某在洛阳市区活动的线索后,立即赶赴洛阳,通过高新派出所民警的配合,在高新区某网吧将正在上网的朱某抓获。目前,嫌疑人朱某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

拍案惊奇

“分赃不均”调监控 俩蠢贼自投罗网

□记者 申利超 通讯员 胡晓

俩小偷行窃得手离开现场后,为赃物分配争执不下。为了证实赃物数量,二人竟返回现场查看监控,恰好被民警逮个正着。

12月10日中午,伊川县人刘某和杨某到嵩县某医院大厅寻找作案机会。当一名抱着孩子的女子去买药时,二人相互使个眼色开始“下手”,刘某放哨,杨某假装排队买药挤到女子身边,趁女子不备,杨某用镊子将女子包内的手机偷走。

得手后,刘某和杨某迅速离开,当刘某问杨某“战果”时,意欲“独吞”的杨某坚称一无所获。可刘某却不相信,在他的再三逼问下,杨某只能如实交代。

听杨某说只偷得一部手机,刘某死活不信,二人因此发生争执。感到十分“委屈”的杨某,为了证实自己的“清白”,竟拉着刘某回医院查看监控录像。

被盗女子发现手机丢失后,马上报了警。正当民警在现场调看医院大厅监控录像让被盗女子辨认时,刘某和杨某也匆匆返回医院,提出要查看监控录像。

受害人和民警一下便认出二人就是犯罪嫌疑人,将他们当场抓获。目前,二人已被嵩县警方刑事拘留。

3名妇女假扮尼姑 行骗被查处

□记者 申利超 通讯员 张春霞

近日,3名安徽籍妇女假扮尼姑在街上骗钱时,被吉利区公安局巡特警大队民警查处,因3人行骗数额较小,民警对她们批评教育后让其离开。

12月5日,吉利区某超市门口,3名头戴宽檐遮阳帽、穿着尼姑衣服的年轻女子,围着进出超市的顾客,以送平安符的名义,向顾客索要钱财。

“我们发现这种情况后,就准备到超市门口查个究竟,但3名女子见有警察朝她们走来,便迅速逃向超市旁边的广场。”吉利区公安局巡特警大队大队长吕晓伟说。

第二天上午,吉利区公安局巡特警大队组织便衣民警在超市附近布控,当天10时许,又有3名女子出现在超市门口,装束与5日那3名女子一样,只是年纪稍大,用同样的方式向顾客索要钱财。

民警很快将3人控制。经讯问,3人称她们来自安徽,老家离九华山很近,他们在当地低价购买平安符等物品,利用人们讨吉利的心理,向人们献“吉言”行骗。她们此次一共9人来到洛阳行骗。

吕晓伟说,3人供认当天仅骗取不到百元,由于数额较小、情节轻微,最终民警只对她们进行了批评教育。



富友蓝牙POS机 会赚钱的POS机

“富掌柜POS”是上海富友支付公司最新推出的一款专门面向全国小微商户的专属、智能、多用途POS收款终端。它为商户解决了商户收款难、申请难、结算难、服务难等问题,丰富了商户的银行卡受理和相关服务功能,是商户开店收款、聚集人气、增值服务、增加创收的必备工具。

对私安装 重点商户: 加油站0.35% 家电类:0.38 民营企业个体商户对私0.75 直接转账个人借记卡 全部奖积分

收钱,也能赚钱

不仅可以收款,还有信用卡还款、手机充值返利等额外收益。

五大免费服务

免安装费、免通讯费、免耗材费、免维护费、免费账务服务。

办理快,手续简

办理速度快,所需手续简单。

办理条件

- 个人账户 营业执照、法人身份证、法人银行账户三证原件拍照即可
- 对公账户 营业执照、税务登记证、组织机构代码证、法人身份证、法人银行账户五证原件拍照即可



市场价
1680元
送50卷打印纸

借记卡跨行转账10秒到账 信用卡还款免费10秒到账
跨行转账封顶只需20元 移动联通电信充值60秒到账 | 诚招县(市)区代理 电话:15037912885 地址:洛阳市定鼎南路文宣巷1号